

Pe scurt.

Ziua Distinșilor Vizitatori, la Kogălniceanu, un succes

Județul Constanța a fost gazda unui exercițiu militar intitulat Tobruq Legacy 2017 (TL17) și care s-a desfășurat simultan în mai multe țări est-europene, Republica Cehă, Lituania și România, sub conducerea forțelor armate ale SUA în Europa. Încheierea exercițiului Tobruq Legacy 2017 a fost marcată, sâmbătă, printr-o festivitate, Ziua Distinșilor Vizitatori, organizată la baza militară aeriană din localitatea constănțeană Mihail Kogălniceanu, unde s-a putut asista la o secvență de simulare virtuală de apărare antiaeriană. TL17 este un exercițiu de apărare antiaeriană la care au participat aproximativ 1.600 de militari. „TL17 demonstrează interoperabilitatea între multiple structuri de forțe de apărare aeriană din Europa și contribuie la consolidarea eforturilor de descurajare la nivel NATO. În România, aproximativ 1.000 de militari din 16 țări



membre NATO, din care aproximativ 250 români, participă la secvențe ale exercițiului TL17 în baza aeriană din Mihail Kogălniceanu și în Tabăra de Instrucție și Poligonul de Trageri Sol-Aer din Capu Midia. TL17 este un exercițiu de sprijin al Saber Guardian 2017, cel mai mare exercițiu desfășurat în regiunea noastră, în perioada 11 - 20 iulie, unde au participat 25.000 de militari, din 22 de țări aliate și partenere. Exercițiul a fost condus de Forțele Terestre ale SUA în Europa (USAREUR) și s-a desfășurat pe teritoriile naționale ale Bulgariei, României și Ungariei, se arată într-un comunicat al Ministerului Apărării.

Mii de migranți au încercat să treacă ilegal frontiera României! Au fost opriți!

Peste 2.400 de cetățeni străini au încercat să treacă ilegal frontiera de stat a României, în primele șase luni ale anului, în interiorul grupurilor fiind depistați 134 de traficanți. De asemenea, 80 de călăuze sunt cercetate pentru trafic de migranți. Potrivit unui bilanț al Poliției de Frontieră, „anul trecut, în aceeași perioadă, au fost depistați acționând ilegal la frontieră 507 cetățeni străini - 374 pe sensul de intrare și 133 pe sensul de ieșire. Astfel, la începutul acestui an, s-a constatat o creștere a numărului persoanelor care au încercat să intre ilegal în țară pe la frontiera cu Serbia, comparativ cu anul trecut, fapt pentru care supravegherea graniței în acea zonă a fost întărită. Aceste măsuri au descurajat grupurile de migranți, astfel încât, spre sfârșitul perioadei analizate, tentativele de intrare ilegală în România, pe la „frontiera verde” au scăzut considerabil”, anunță Poliția de Frontieră. De asemenea, au fost depistate 80 de persoane (24 de cetățeni români și 56 de cetățeni străini) implicate în activități de călăuzire.

S-a jucat de-a pistolarul cu o armă de airsoft



Se zice că, dacă ți se spune în mod repetat că ești beat, trebuie să mergi la culcare. Un director din cadrul Consiliului Județean Constanța (CJC) a înțeles că, dacă a băut prea mult, trebuie să fie agresiv și să se joace cu pistolul. Iar pentru extravaganța sa, riscă cel puțin destituirea din funcție. Este vorba despre șeful Direcției Județene de Pază din cadrul Consiliului Județean Constanța, Lucian Titi Giurcă. Acesta a provocat un scandal monstru în trafic, în după-amiaza de vineri, 21 iulie.

S-A DAT ÎN SPECTACOL CU O ARMĂ DE AIRSOFT

Potrivit Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) Constanța, totul a pornit în momentul în care oamenii legii l-au depistat în trafic pe unul dintre angajații Direcției Județene de Pază, conducând sub influența alcoolului autoturismul de serviciu. Bărbatul, în vârstă de 27 de ani, avea o alcoolemie de 0,56 mg/l și a fost condus la spital pentru recoltarea de probe de sânge. În mașină se afla și Giurcă. Se pare că, fiind beat turtă, șeful Direcției de Pază din cadrul CJC simțea nevoia stringentă de a se da în spectacol, în plin trafic. Oamenii legii spun că Giurcă deținea o armă de tip airsoft și manifesta cu aceasta un comportament agresiv în traficul rutier. Atât șoferul

Haiducie pe șoselele Constanței. Doi angajați CJC au tras cu arma în plin trafic

iresponsabil care a condus beat, cât și pasagerul care s-a jucat de-a pistolarul, punându-i în pericol pe cei din jur, au fost duși la Poliție și audiați. Șoferul s-a ales cu un dosar penal de toată frumusețea pentru conducerea sub influența băuturilor alcoolice, iar șeful Direcției de Pază a CJC s-a ales cu o amendă contravențională de 2.000 de lei și a rămas fără „jucăria” cu care s-a dat în spectacol.

CONDUCEREA CJC A DEMARAT O ANCHETĂ INTERNĂ. GIURCĂ ÎȘI PIERDE FUNCȚIA?

Povestea a ajuns și la urechile conducerii CJC, care nu a stat cu mâinile în sân. În paralel cu cercetările Poliției, liderii instituției au demarat o anchetă administrativă internă. „În cazul în care acuzațiile se dovedesc a fi adevărate, întreaga conducere a Direcției Județene de Pază va fi demisă. Nu voi tolera niciunul angajat fapte care să aducă prejudicii de imagine instituțiilor statului. Direcția Județeană de Pază este o instituție unde ordinea și corectitudinea trebuie să primeze. Reprezentanții acesteia trebuie să se comporte în concordanță cu normele legale și morale. Nu accept și nu voi accepta niciodată fapte de această natură din partea niciunui reprezentant al Consiliului Județean Constanța”, a spus președintele CJC, Horia Țuțianu.

Implicat în afaceri ilegale de milioane de lei

Manager din cadrul Arhiepiscopiei Tomisului, trimis după gratii

Arhiepiscopia Tomisului este în centrul unui nou scandal penal. De această dată, personajul principal nu este IPS Teodosie, ci preotul care administrează Mănăstirea Galeșu din comuna constănțeană Poarta Albă, Gabriel Popa, alături de stareța lăcașului de cult, Anișoara Duna. Potrivit oamenilor legii, cei doi ar fi făcut parte dintr-o rețea infracțională specializată în afaceri ilegale cu haine pe bani foarte mulți.

■ PREJUDICIU DE MILIOANE DE LEI ■ Din cercetări a reieșit că, pe raza municipiului București și a județului Ilfov, s-ar fi dezvoltat o rețea infracțională de distribuție a produselor textile, prin intermediul căreia ar fi fost valorificate aproape 50 de autotrenuri cu îmbrăcăminte și încălțăminte, fără documente legale, către comercianți din județul Ilfov, precum și în județe din Moldova. Produsele ar fi fost importate din Turcia, prin intermediul unei societăți cu sediul în Burgas (Bulgaria), iar ulterior, prin această societate, ar fi fost declarate livrări intracomunitare

către firme din Polonia și Ungaria, care ar fi fost create pe baza unor documente de identitate falsificate, pe numele unor cetățeni chinezi. Prejudiciul cauzat bugetului de stat a fost estimat la aproximativ 3.786.000 de lei, reprezentând TVA și impozit pe profit. În această cauză, polițiștii au efectuat 25 de percheziții, în urma cărora au fost ridicați 200.000 de euro. Mai mult, au fost puse în aplicare nouă mandate de aducere, iar trei persoane au fost reținute. Este vorba despre managerul mănăstirii Galeșu, stareța acelui lăcaș de cult și directorul de achiziții al RATB, Florin Badiu. Preotul și călugărița au fost prinși chiar în momentul în care descărcau un TIR venit din Turcia. Ulterior, magistrații din cadrul Tribunalului Ilfov au decis arestarea preventivă a preotului Gabriel Popa, în timp ce stareța Anișoara Duna a fost eliberată.

■ CE SPUNE ARHIEPISCOPIA TOMISULUI DESPRE ACEASTĂ



Sursa foto: Facebook

SITUAȚIE ■ În legătură cu această situație, conducerea Arhiepiscopiei Tomisului a transmis un punct de vedere, în care s-a arătat surprinsă de întâmplări și a anunțat ce măsuri au fost luate împotriva celor doi. „Conducerea Arhiepiscopiei Tomisului a primit cu surprindere comunicatul Parchetului și așteaptă cu nerăbdare finalizarea dosarului în cauză, întrucât cei doi sunt cunoscuți ca persoane cu conduită morală corectă. Situația a dus la hirotonirea lui Gabriel Popa ca preot misionar și la tunderea în monahism a Anișoarei Duna”, se menționează într-un comunicat de presă transmis de Arhiepiscopia Tomisului.